

ŠKOLSKI RAZVOJNI PLAN šk. god. 2016. /2017.

PRIORITETNO PODRUČJE UNAPRJEĐENJA	RAZVOJNI CILJEVI	METODE I AKTIVNOSTI ZA OSTVARIVANJE CILJEVA	NUŽNI RESURSI	DATUM DO KOJEGA ĆE SE CILJ OSTVARITI	OSOBE ODGOVORNE ZA PROVEDBU AKTIVNOSTI	MJERLJIVI POKAZATELJI OSTVARIVANJA CILJEVA
Stručno usavršavanje djelatnika škole	Educirati dva učitelja edukatora rehabilitatora za senzorne pedagoge prema Ayres	Poslati jednog učitelja na edukaciju za senzornog pedagoga prema Ayres-u i nastavak edukacije za drugog učitelja iste edukacije	Organizator edukacije Razvojna akademija Osigurana financijska sredstva od privatnog donatora u iznosu od 12.000,00 kn i od Grada Zadra u iznosu od 8.000, 00 kn	Tijekom šk. god. 2016./2017.	Ravnateljica Irena Dukić, prof. Učiteljica edukator-rehabilitator Teuta Radas, mag.edu.reh. i učiteljica edu.reh. Ivana Birsa, prof.def.	Certifikat o provedbi edukacije i stečenoj potvrdi za senzornog pedagoga
	Educirati sve učitelje i stručne suradnike predavanjem na temu „Terapija igrom“	Svi učitelji i stručni suradnici škole prisustvovati predavanju na ŽSV učitelja edukatora-rehabilitatora "Terapija igrom s djecom s PAS"	Iskustvo i znanje Petre Burčul, mag.edu.reh.	13. travnja 2017.	Voditeljica ŽSV-a Jadranka Bubić, prof.def. Psihologinja Tina Perović, prof.psih.	Potvrda AZOO o sudjelovanju na ŽSV
	Educirati dva učitelja edukatora rehabilitatora i ravnateljicu u suvremenoj edukacijsko rehabilitacijskoj praksi u RH u kontekstu znanstveno utemeljenih pristupa na Konferenciji SERH-a 2017	Sudjelovanje na Konferenciji <i>Suvremena edukacijska i rehabilitacijska praksa u kontekstu znanstveno utemeljenih pristupa</i> u organizaciji SERH od strane ravnateljice Irene Dukić, prof., učiteljice Jadranke Bubić, prof.def. i učiteljice Teute Radas, mag.edu.reh.	Škola će osigurati sredstva za kotizaciju u iznosu od 600,00 kn	27. – 29. travnja 2017.	Ravnateljica Irena Dukić, prof.	Potvrda o sudjelovanju na Konferenciji
	Educirati ravnateljicu u suvremenoj edukacijsko rehabilitacijskoj teoriji i praksi na međunarodnom Kongresu ERFCON 2017.	Pohađanje konferencije ERFCON od strane ravnateljice Irene Dukić, prof.def.	Osigurati financijska sredstva	17.-19. svibnja 2017.	Ravnateljica Irena Dukić, prof.	Potvrda o sudjelovanju na konferenciji

	Educirati jednog učitelja edukatora rehabilitatora na predkongresnim radionicama „Suradnja s obiteljima djece s teškoćama u razvoju-izgradnja pozitivnih odnosa“ i „Perspectives, Challenges and Support for Families of Children with ASD“ na međunarodnom Kongresu ERFCON 2017.	Pohađanje dvije predkongresne radionice na ERFCON 1. Suradnja s obiteljima djece s teškoćama u razvoju – Izgradnja pozitivnih odnosa 2. Perspectives, Challenges and Support for Families of Children with ASD od strane Jelene Golijanin, mag.edu.reh.	Osigurati financijska sredstva	17. svibnja 2017.	Ravnateljica Irena Dukić, prof.	Potvrda o sudjelovanju na predkongresnim radionicama
	Dogovoriti izvođenje edukacije za deset senzornih pedagoga prema Ayres u matičnoj školi i osigurati za to financijska sredstva	Preliminarni razgovori s CZOO Slava Raškaj iz Zagreba i Silvijom Philipps iz Razvojne akademije, nositeljima edukacije za pedagoge senzorne integracije u svezi organiziranje te edukacije u OŠ Voštarnica-Zadar iduće šk.god.	Osigurati financijska sredstva iz donacija 90.000,00 kn	Do kraja šk. god.	Ravnateljica Irena Dukić, prof.	Dogovorena edukacija za 10 pedagoga senzorne integracije u Zadru
	Dovršiti edukaciju iz Terapije igrom za psihologinju Škole	Pohađati edukaciju iz Terapije igrom za psihologinju Tinu Perović, prof. psih.	Organizator edukacije Centar "Proventus" iz Zagreba. Osigurati financijska sredstva od strane Upravnog odjela za socijalnu skrb i zdravstvo	Predviđeno je sedam iskustvenih radionica u trajanju od po dva ili tri dana tijekom šk.god. 2016./2017.	Psihologinja Tina Perović, prof. psih.	Certifikat o provedbi edukacije i stečenoj potvrdi za terapeuta Terapije igrom
	Educirati sve učitelje i stručne suradnike predavanjem na temu „Spolnost osoba s teškoćama u razvoju“	Izlaganje doc. dr. sc. Marine Nekić na stručnom aktivu škole na temu "Spolnost osoba sa teškoćama u razvoju"		Svibanj 2017	Uč.edu.reh.Ana Milković, prof.	
Podrška roditeljima	Oснаživanje roditelja učenika kroz terapijski grupni rad i edukaciju	Održavanje grupe podrške za roditelje učenika – psihologinja, psihoterapeut T. Perović, prof. psih.	Stručna znanja stručnog suradnika psihologa psihoterapeuta Tine Perović koja se primjenjuju kroz	Tijekom školske godine (1x mjesečno)	Psihologinja Tina Perović, prof. Ravnateljica Irena Dukić, prof.	Evaluacijski upitnik za roditelje učenika na kraju ciklusa

			terapijski rad s grupom			
	O snažiti roditelje učenika s PAS kroz terapijski grupni rad pod vodstvom psihologinje Škole	Informiranje roditelja o radionicama "O snaživanje roditelja djece s poremećajem spektra autizma kroz pozitivno roditeljstvo" u organizaciji međunarodnog projekta Jednakost i socijalna inkluzija kroz pozitivno roditeljstvo (ESIPP)		Svibanj 2017.	Psihologinja Tina Perović, prof.psih. Uči.edu.reh Jelena Golijanin, mag.edu reh. Uč.edu.reh. Petra Burčul, mag.edu.reh.	Obavještenost roditelja o radionicama Odlazak roditelja na radionice u Zagreb
<u>Odnos roditelja, učitelja i škole</u>	Poticati suradnju svih roditelja učenika s učiteljima i stručnim suradnicima Škole organiziranjem zajedničkog izleta na Vranu	Organiziranje zajedničkog izleta roditelja, djece i učitelja, na Vranu	Financijska sredstva za najam autobusa u iznosu od 1200,00 kn	12.04.2017.	Ravnateljica Irena Dukić, prof. Pedagoginja Leda Rokov, prof. Učitelji edukatori-rehabilitatori	Vrednovanje će se izvršiti procjenom zadovoljstva učenika i roditelja i njihovim izjavama te plakatima s fotografijama i likovnim radovima učenika
	Poticati suradnju šest roditelja učenika s dvanaest učitelja Škole uključivanjem roditelja na izlet s učenicima Omiš- Radmanove mlinice-Trogir	Izlet za učenike i učitelje djelatnike škole	Financijska sredstva (dijelom donirao roditelj učenika Ivana Perića)	12.06.2017.	Ravnateljica Irena Dukić, prof. Pedagoginja Leda Rokov, prof. Učitelji edukatori-rehabilitatori	Vrednovanje će se izvršiti procjenom zadovoljstva učitelja, učenika i roditelja i njihovim izjavama te plakatima s fotografijama i likovnim radovima učenika
<u>Podrška učenicima</u>	Informirati roditelje učenika koji završavaju školovanje ove godine o mogućnostima zapošljavanja uz podršku ili uključivanja u radne aktivnosti u Udruzi Svjetlo	Suradnja s Udrugom Svjetlo i Centrom za socijalnu inkluziju Šibenik te radionice s učenicima i roditeljima u svrhu informiranja, posjeta s učenicima Udruzi Svjetlo	Stručna znanja djelatnika Udruge Svjetlo i Centra za socijalnu inkluziju-Šibenik i učitelja edukatora-rehabilitatora i logopedinje O.Š. Voštarnice-Zadar	Do kraja šk. godine (svibanj, lipanj)	Uč.edu.reh. Ana Milković, prof. Stručni suradnik logoped Helena Kuzminski, prof. Uč.edu.reh. Jadranka Bubić, prof.def. Voditelj skupine učenika koji završavaju školovanje Uč.edu.reh. Jelena Babić,	Utvrđiti broj učenika koji se po završetku školovanja uključio u aktivnosti Udruge Svjetlo i/ili zapošljavanje uz podršku

					prof.edu.reh.	
	Uključivanje liječnika specijaliste psihijatra (honorarno) u rad stručnog tima škole u svrhu zajedničke obrade te izrade uz suglasnost roditelja učenika nalaza i mišljenja psihijatra za 27 učenika s PAS	Redoviti dolazak liječnice spec.psihijatrije u školu, boravak u školi po 4 sunčana sata, te praćenje učenika, suradnja s odgojno-obrazovnim djelatnicima i roditeljima	Osigurati financijska sredstva od Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Zadarske županije za plaćanje liječnika psihijatra preko Ugovora o djelu	Ožujak, svibanj, lipanj 2017.	Ravnateljica Irena Dukić, prof. Psihologinja Tina Perović, prof. psih.	Anketirati roditelje i učitelje o efikasnosti ovakvog načina uključivanja psihijatra kao vanjskog suradnika
<u>Odgojno-obrazovno postignuće učenika</u>	Omogućiti odgojno-obrazovnu podršku učenicima s ciljem optimalnog razvoja sposobnosti i usvajanja znanja i vještina kroz izradu individualnog odgojno obrazovnog plana za po jednog učenika u svakoj odgojno-obrazovnoj skupini	Izraditi individualni odgojno obrazovni plan za po jednog učenika u svakoj odgojno-obrazovnoj skupini	Interdisciplinarni rad učitelja edukatora rehabilitatora voditelja odgojno-obrazovnih skupina, struč.sur.psiholog Tina Perović, prof., str.sur.logoped, Helena Kuzminski, str.sur.kineziterapeut Ivana Mitrović, prof., roditelja učenika	Do kraja šk.god 2016./2017.	Ravnateljica Irena Dukić, prof. Psihologinja Tina Perović, prof. Svi voditelji odgojno-obrazovnih skupina i svi stručni suradnici	Izrađen IOOP za po jednog učenika iz svake odgojno-obrazovne skupine
<u>Materijalni uvjeti rada i opremljenost škole</u>	Nabaviti opremu i pripadajući program za Asistivnu tehnologiju u radu u nastavi s učenicima u vrijednosti 20.000,00 kn za dvije učionice prema specifikaciji dva učitelja edukatora rehabilitatora koji koriste te učionice	Osigurati financijska sredstava i nabaviti opremu i programe za asistivnu tehnologiju	Osigurana financijska sredstva u iznosu od 10.000,00 kn od Grada Zadra i 10.000,00 kn od privatnog donatora	Do kraja šk. god.	Ravnateljica Irena Dukić, prof.	Nabavljena oprema i program
	Osigurati financijska sredstva i kupiti sušionu za proizvodnju sušenog voća i povrća za rad u nastavi s učenicima u odgojno-obrazovnom području Izobrazba u obavljanu poslova	Zatražiti ponude za kupnju sušione za proizvodnju sušenog voća i povrća i osigurati financijska sredstva	Osigurati financijska sredstva	Do kraja šk. god.	Ravnateljica Irena Dukić, prof.	Kupljena sušiona

Prezentacija škole u javnosti	Prezentirati primjer dobre prakse primjene MAPS planiranja s jednim učenikom koji završava školovanje ove godine na Konferenciji SERH-a	Izlaganje učiteljice edukatora-rehabilitatora Jadranke Bubić, prof.def. pod naslovom <i>Osobno usmjereno planiranje u radu s učenikom s intelektualnim teškoćama na Konferenciji Suvremena edukacijska i rehabilitacijska praksa u kontekstu znanstveno utemeljenih pristupa u organizaciji SERH.</i>	Iskustvo i znanje učiteljice edukatora-rehabilitatora Jadranke Bubić, prof.def.	Svibanj 2017.	Učiteljica Jadranka Bubić, prof.def.	Potvrda o sudjelovanju na Konferenciji
	Uspostaviti suradnju i razmjenu iskustava s Osnovnom školom Milke Šobar Nataše iz Republike Slovenije kroz studijska putovanja jedni kod drugih s dvadeset i pet radnika uključenih u obje škole	Suradnja sa školom Črnomelj u vidu studijskog putovanja jedni kod drugih	Financijska sredstva za prijevoz djelatnika OŠ Voštarnica-Zadar u Črnomelj i Ugošćavanje djelatnika iz Črnomelja u Zadru	Kolovoz 2017. U periodu od 3.-7.7.2017.	Ravnateljica Irena Dukić, prof., učitelji i stručni suradnici	Ostvareni studijski posjeti te fotografije suradnje, prezentacije o Školi
	Uspostaviti povezivanje Škole s užom zajednicom za Dan otvorenih vrata škole kroz priredbu u HNK u koju su uključeni, uz učenike Škole, estradni umjetnici i učenici drugih škola iz Grada Zadra	Priredba u HNK povodom Dana otvorenih vrata škole u kojoj sudjeluju estradni umjetnici i učenici drugih škola iz Grada Zadra	Financijska sredstva za najam dvorane HNK i domjenak	9. svibnja 2017.	Ravnateljica Irena Dukić, prof. Pedagoginja Leda Rokov, prof. Učiteljice edukatori-rehabilitatori	Fotografije s priredbe i novinski članak Zadarskog lista
	Organizirati 11. Likovnu koloniju u Školi na kojoj sudjeluje 14 likovnih umjetnika	Održavanje 11. Likovne kolonije u školi	Financijska sredstva za materijale za slikare i domjenak	8. i 9.6.2017.	Ravnateljica Irena Dukić, prof. Pedagoginja Leda Rokov, prof.	Likovni radovi slikara koji će sudjelovati na koloniji
	Dogovoriti izradu zajedničkog proizvoda koji će se proizvoditi u sklopu odgojno-obrazovnog područja Izobrazba u obavljanju poslova i prodavati u sklopu Učeničke zadruge Škole „Mocire“sa Srednjom strukovnom školom Vice Vlatkovića u Zadru i osigurati financijska sredstva za provedbu istog	Dogovor o suradnji sa Srednjom školom Vice Vlatkovića u svrhu izrade zajedničkog proizvoda u okviru odgojno-obrazovnog područja Izobrazba u obavljanju poslova	Iskustva i znanja učiteljice edukacijskih rehabilitatora Jelene Babić, prof.edu.reh. i Darie Švorinić, prof.def., te profesora Srednje škole V. Vlatkovića	Kolovoz 2017.	Učiteljice edukatori rehabilitatori Jelena Babić, prof.edu.reh. i Daria Švorinić, prof.def.	Izrađen zajednički proizvod

	Informirati stručne suradnike psihologe i edukatore rehabilitatore iz stručnih povjerenstava osnovnih škola Zadarske županije koji nam upućuju učenike na školovanje u našu Školu putem prezentacija na njihovim ŽSV-ima	Prezentacija škole stručnim suradnicima redovnih škola na ŽSV psihologa i ŽSV edukacijskih rehabilitatora	Iskustva i prezentacijske vještine pedagoginje Lede Rokov, prof. i psihologinje Tine Perović, prof.	Lipanj 2017.	Ravnateljica Irena Dukić, prof. Pedagoginja Leda Rokov, prof. Psihologinja Tina Perović, prof.	Održane prezentacije na ŽSV
	Prikazati glazbeni video spot „Čuvajmo boje vode“ nastao u suradnji s redovnom Osnovnom školom Stanovi iz Zadra, a u sklopu projekta Video S-factor u organizaciji Osnovne škole Milke Šobar Nataše iz Republike Slovenije pod pokroviteljstvom Republike Slovenije i Socijalnog fonda EU na javnoj televiziji HRT, na Internetu posebice na Youtubeu i izvještavanje o njemu u dnevnom tisku	Prezentacija filma na svečanoj završnoj priredbi u Črnomelju, na gradskim internet portalima, na Youtubeu, u Zadarskom listu i na HRT-u	Iskustva i prezentacijske vještine ravnateljice Irene Dukić, prof. i učiteljica autorica glazbenog video spota	Svibanj 2017.	Ravnateljica Irena Dukić, prof. i učiteljice edukatori rehabilitatori Ana Milković, Teuta Radas, Tina Colić i Ivana Birska	Realizirana prezentacija filma na svečanoj završnoj priredbi u Črnomelju, na gradskim internet portalima, na Youtubeu, u Zadarskom listu i na HRT-u
<u>Osiguravanje financijskih sredstava javljanjem na javne natječeaje</u>	Javiti se na javni natječaj za dodjelu donacija HEP-a „Svjetlo na zajedničkom putu“ u svrhu osiguravanja financijskih sredstava za edukaciju za tri Senzorna pedagoga prema Ayres	Javljanje na Natječaj za donacije HEP "Svjetlo na zajedničkom putu"	Iskustvo i znanje pedagoginje Lede Rokov, prof. i psihologinje Tine Perović, prof. za popunjavanje prijave za natječaj	Do 13. travnja 2017.	Ravnateljica Irena Dukić, prof. Pedagoginja Leda Rokov, prof. Psihologinja Tina Perović, prof.	Dobivena donacija
	Javiti se na javni natječaj za dodjelu donacija „Kajo Dadić“ u svrhu osiguravanja financijskih sredstava za edukaciju za dva Senzorna pedagoga prema Ayres	Javljanje na Natječaj za dodjelu donacija „Kajo Dadić“	Iskustvo i znanje psihologinje Tine Perović i psihologinja na stručnom osposobljavanju Antonija Kalinić	Do 14. travnja 2017.	Psihologinje Tine Perović i psihologinja na stručnom osposobljavanju Antonija Kalinić	Dobivena donacija
<u>Uključenost škole u projekte</u>	Prijaviti se u svojstvu partnera na natječaj Europskog socijalnog fonda Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014.- 2020. Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja – faza III,	Kontaktirati project managera za strukturne fondove Krešimira Groša i druge partnere u projektu i prijaviti se na natječaj za projekt	Prolazak projekta na natječaju i kroz to ostvarivanje financijskih sredstava za realizaciju i četiri učitelja edukatora rehabilitatora koji će biti uključeni u projekt Daria Švorninić, Stela Dominis	Do kraja šk.god.	Ravnateljica Irena Dukić, prof.	Odobren projekt prijavljen na natječaj socijalnog fonda EU

	UP.01.3.1.01. u svrhu osiguravanja financijske potpore i izrade programa za rad s učenicima u hortikulturi od stručnjaka za hortikulturi u suradnji s 4 učitelja Škole u sklopu odgojno-obrazovnog područja Izobrazba u obavljanju poslova i educiranja spomenuta 4 učitelja za provedbu spomenutog programa		Vunjak, Jelena Babić i Irena Fuštin			
	Prijaviti se u svojstvu natjecatelja na projekt Video S-factor u organizaciji Osnovne škole Milke Šobar Nataše iz Republike Slovenije pod pokroviteljstvom Republike Slovenije i Socijalnog fonda EU	Projekt snimanja filma u suradnji sa OŠ Stanovi i odgojno-obrazovnom ustanovom iz Črnomelja	Iskustva i znanja učiteljica edukacijskih rehabilitatora Ivane Birse, prof.def., Ane Milkovc, prof.edu.reh., Tine Colić, prof.edu reh. I Teute Radas, mag.edu.reh.	Travanj, svibanj 2017.	Ravnateljica Irena Dukić, prof. Učiteljice edukatori rehabilitatori Ivana Birsa, prof.def, Tina Colić, prof.def., Ana Milković, prof.edu.reh, Teuta Radas, mag.edu.reh.	Snimljen film
	Održati dvije radionice u školi s ciljem Senzibiliziranja javnosti za učenike s teškoćama u razvoju, a u svojstvu partnera u Projektu EU Škola PUNA mogućnosti	Održavanje dvije radionice s ciljem senzibiliziranja za učenike s teškoćama u razvoju	Osigurati učionicu za održavanje radionice	8. i 15. svibnja 2017.	Učiteljica edukator-rehabilitator Jelena Babić, prof.edu.reh.	Održane radionice